
Město Modřice ve spolupráci s učiteli a žáky ZUŠ Modřice – Ořechov
připravilo pro všechny příznivce hudebních zážitků  

76. komorní koncert na radnici – tentokrát jako

 

Setkání při swingu
k 75. narozeninám Milana Kašuby

Jazzové trio Milana Kašuby (kytara)
        Miroslav Hanák (klavír), Vincenc Kummer (kontrabas)
se sólisty ZUŠ Modřice - Ořechov
     Vendula Šromová a Eliška Maršálková (klarinety),
     Hana Chybíková (alt saxofon), Michaela Kvardová (zpěv)

a
Smíšený pěvecký sbor města Modřice (jako hostitel) 
     pod vedením Jany Šuplerové

koncert navazuje na velice úspěšná vystoupení z minulých let
foto a video na internetu http://modricke-koncerty.webnode.cz

na programu budou swingové melodie a úpravy, 
písničky V+W+Ježek, Suchý-Šlitr a další 

středa 27. května 2015 v 19 hodin
zasedací sál radnice na náměstí Svobody v Modřicích

vstupné dobrovolné

http://modricke-koncerty.webnode.cz/


Program koncertu

Jazzové trio – Milan Kašuba, Miroslav Hanák, Vincenc Kummer 
      různé melodie a improvizace v rytmu swingu  

Sólisté s doprovodem jazzového tria                                                                       
      A. C. Jobim: The Girl from Ipanema - Eliška Maršálková – klarinet
      Ch. Fox, Z. Borovec: Dvě malá křídla tu nejsou - Michaela Kvardová – zpěv 
      Earle Hagen: Harlem Nocturne - Vendula Šromová – klarinet
      George Gershwin: Strike Up The Band - Hana Chybíková - saxofon  

Jazzové trio 
      různé melodie a improvizace v rytmu swingu  
 
Sólisté s doprovodem jazzového tria          
      Bart Howard: Fly Me to the Moon - Eliška Maršálková – klarinet
      G. Gershwin: I've Got A Crush On You - Hana Chybíková – saxofon
      J. Renard, R. Černý: Loudá se půlměsíc - Michaela Kvardová – zpěv
      Claude Luter: Creole Jazz - Vendula Šromová - klarinet

*** Přestávka ***
 
Smíšený pěvecký sbor města Modřice – dirigent Jana Šuplerová 
      J. Ježek, V+W: Holduj tanci pohybu 
      J. Šlitr, J. Suchý: Dítě školou povinné 
      J. Korn, J. Kolín, V. Čort: Robinson, 
      J . Ježek, V+W: Civilizace
      J. Šlitr, J. Suchý: Včera neděle byla *)
      J. Šlitr, J. Suchý: Árie měsíce *)
      J. Ježek, V+W: Život je jen náhoda *) - úprava Lucie Tomečková,
      ostatní úpravy pro sbor Jana Šuplerová, *) hudební doprovod Jazzové trio,
      úvodní slovo Josef Šiška, sólo na píšťalku Petra Hájková
  

O účinkujících

Milan Kašuba - kytara  
legendární brněnský jazzový kytarista, který kromě svého externího působení na
JAMU v Brně, vyučuje hru na kytaru na ZUŠ v Modřicích. Je těžké v krátkosti
představit  jeho muzikantskou dráhu od roku  1947,  kdy začal  hrát  na housle.
Počínaje  rokem  1958  to  byla  spolupráce  s  plejádou  nejznámějších  jmen
brněnské i další hudební scény - Erik Knirsch, Mirko Foret, Jarda Kvarda, Gustav
Brom,  Divadlo  Večerní  Brno,  Brněnský  rozhlas,  Jiří  Suchý,  Jana  Koubková,
Helena Blehárová,  Mirka  Křivánková (Ornis),  Petr  Kořínek,  Laďa Kerndl  ...  a
další. Jeho vystoupení na festivalech i v jazových klubech jsou pro ctitele těchto
žánrů událostí ...  www.ruzza.cz/kasuba

http://www.ruzza.cz/kasuba


Miroslav Hanák - klavír
roku 1966 absolvoval konzervatoř v Brně, obor varhany a již za dob studií hrál na
klavír  v  orchestru  Erika  Knirsche,  pak  jako  host  v  tanečním  orchestru
bratislavského rozhlasu a několik let  u Mirko Foreta.  Od r.  1968 do 1992 byl
klavíristou  Rozhlasového  orchestru  Studio  Brno,  kde  nejen  natočil  mnoho
sólových skladeb různých žánrů, ale působil i jako kmenový skladatel a aranžér.
Později  pak  s  Laďou  Kerndlem  a  dalšími  a  též  jako  sólista  procestoval  na
zámořských lodích všechny světadíly, včetně Arktidy i Antarktidy. Od konce 90-
tých let jako pianista spolupracuje s orchestrem Gustava Broma. Na svém kontě
má řadu rozhlasových nahrávek a několik TV pořadů se svým jazzovým triem.  -
www.cityjazztrio.wz.cz
  
Vincenc Kummer - kontrabas
absolvoval  konzervatoř  v  Brně  roku  1965  a  již  jako  student  hrál  s  jazzovým
combem orchestru Gustava Broma, pak s orchestry Mirko Foreta, Jožky Karena
a dalšími a také v Brněnské filharmonii. Další jeho působení zde nelze vzhledem
k rozsáhlosti vyjmenovat - od Ferdinanda Havlíka v Semaforu, přes Karla Vlacha,
Karla Velebného, Jana Hammera, 4 roky v Tanečním a jazzovém orchestru Čs
rozhlasu, 10 let v orchestru Ládi Štajdla s Karlem Gottem atd. Po 25 letech exilu
(od r. 1981 ve Švýcarsku), kde pùsobil  pedagogicky a doprovázel mimo jiné i
řadu hvězd amerického jazzového nebe, se vrátil do rodného Brna. Zde kromě
kompoziční činnosti spolupracuje s místní jazzovou scénou jako kontrabasista. -
www.cityjazztrio.wz.cz, www.vincenckummer.cz – (audio nahrávky !!!, CD)

Organizátorem  hudební  části  dnešního  koncertu  je  Pavel  Rosendorf,
pedagog ZUŠ Modřice, který nejen učí hru na klarinet, saxofon a kytaru, ale též
pro své žáky skladby upravuje a také jejich vystoupení nahrává na video, takže si
dřívější naše koncerty můžeme připomenout  ZDE.   

Hana Chybíková - saxofon
studentka magisterského studia Dějin umění a posledního ročníku bakalářského
studia  Teorie  a  dějin  filmu  a  audiovizuální  kultury  na  Filozofické  fakultě
Masarykovy univerzity v Brně. Členka saxofonového kvarteta "Hana a její sígři",
v ZUŠ Modřice žákyně Pavla Rosendorfa.

Eliška Maršálková - klarinet
studentka  Lesnické  a  dřevařské  fakulty  Mendelovy  univerzity  v  Brně,  obor
krajinářství.  Členka  klarinetového  kvarteta, v  ZUŠ  Modřice  žákyně  Pavla
Rosendorfa.

Michaela Kvardová - zpěv
studentka  Filozofické  fakulty  Masarykovy  univerzity  v  Brně,  obor  sdružená
uměnovědná studia. V národní soutěži žáků ZUŠ - sólový a komorní zpěv se
umístila na třetím místě v celostátním kole v komorním zpěvu a na druhém místě
v krajském kole v sólovém zpěvu. V ZUŠ Modřice studuje komorní zpěv ve třídě
Marty Reichelové.

http://modricke-koncerty.webnode.cz/news/pavel-rosendorf-klarinet-a-sopran-saxofon-dramaturgie/
http://www.vincenckummer.cz/
http://www.cityjazztrio.wz.cz/
http://www.cityjazztrio.wz.cz/


Vendula Šromová - klarinet
studentka  Přírodovědecké  fakulty  Uvinerzity  Palackého  v  Olomouci,  obor
biochemie. V národní soutěži žáků ZUŠ ve hře na klarinet se v celostátním kole
umístila na prvním místě. Členka klarinetového kvarteta, v ZUŠ Modřice žákyně
Pavla Rosendorfa.

Smíšený pěvecký sbor města Modřice 
částečně navazuje na sbor při ZUŠ (1998-2001, R. Zavadil) a od konce r. 2001
(poprvé - rozsvícení Vánočního stromu 13. 12.) působí jako sbor města Modřice.
Pod novým zřizovatelem sbor střídavě vedly Jana Šuplerová, roz. Kovářová (v
letech 2001 až 2008) a Lucie Tomečková. roz. Vitásková (2009 až 2014). Od
prázdnin  2014  po  návratu  Jany  Šuplerové  z  mateřské  dovolené,  sbor  opět
pracuje pod jejím vedením. 
   Kromě koncertů a pravidelných akcí v Modřicích, sbor úspěšně vystupoval v
Divadle  Na provázku v  Brně a jinde v  blízkém i  vzdálenějším okolí  (Chrlice,
Šlapanice,   Obřany,  Neslovice,  Oslavany,  Rosice,  Horní  Dubňany,  Jezeřany-
Maršovice,  Mutěnice,  Želešice)  a  v  květnu  2010  spolu  s  Lanstrasser
Mandolinenverein  TUMA  ve  slavnostním  sále  radnice  3.  městské  části
Landstrasse - Wien.   

Jana Šuplerová
Absolventka brněnské konzervatoře v oboru dirigování ze třídy profesora Petra
Fialy. Na SZUŠ v Brně vyučovalae hru na klávesové nástroje a věnovala se též
aktivnímu  zpěvu.  Spolupracovala  s  ansámbly  Kvintet  de  Monte,  Musica  da
Camera Brno, Ars Brunensis Chorus a skupinou Kamelot.  Podílela se též na
provedení opery Acis a Galatea (Händel), Don Giovanni (Mozart) a byla členkou
pěveckého oktetu "Sol et Sedes" v Brně. Od konce roku 2001 je sbormistrem
Smíšeného pěveckého sboru města Modřice.     

Pozvání na další koncerty:
   77 – 3. Dětské folklorní setkání v areálu ZŠ - sobota 13. června 2015 v 15 hod
           Dětský Folklorní kroužek z Hluku, Dětský národopisný soubor Dunajek 
           z Dolních Dunajovic, Dětský folklorní kroužek města Modřice
   78 - účinkující v jednání - středa 21. října 2015
   79 - Sólisté BROLN a Modřický pěvecký sbor - středa 9. prosince 2015
   80 - Slavnostní jubilejní koncert - Jarmila Mazourová se svými hosty
           a cimbálová muzika (zatím v jednání) - středa 27. ledna 2016
 
Od  přelomu  let  2014/2015  jsou  zpřístupněny  nové  webové  stránky  na  adrese
modricke-koncerty.webnode.cz ,  na  kterých  se  sice  ještě  dokončují  návaznosti  a
různé  formální  úpravy  –  ale  již  nyní  nabízejí  pro  všechny  realizované  koncerty
tištěné programy a až na několik výjimek z počátečního období též fotoreportáže,
v převážné většině od Miroslava Hájka. Tyto nové stránky prakticky přebírají data, které
po  uplynulých  deset  let  přinášel  Modřický  Internetový  Magazín
mim.cemotel.cz/modrice/koncerty  - v obou případech je autorem stránek Vlastimil
Čevela. Vybrané fotografie M. Hájek též pravidelně po každém koncertě zveřejňuje i v
Modřickém Zpravodaji.

http://mim.cemotel.cz/modrice/koncerty
http://modricke-koncerty.webnode.cz/

